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Привредни суфицит града Јагодине за 2018. годину је 9,7 милиона евра и он је дуплиран
у односу на 2017. годину. Из Јагодине се највише извозило у Италију – 40%, на другом
месту је Румунија и на трећем Мексико.

  

  

Са те три земље Јагодина има спољнотрговински суфицит. Страни и домаћи
инвеститори имају максималну логистику на територији града Јагодине, а највећи број
инвеститора у Јагодини је из Италије и зато се и улица у Индустријској зони у Јагодини
зове Италијанска улица, изјавио је председник Скупштине града Јагодине Драган
Марковић Палма.

  

Значајан извози бележи се и у Русију, Немачку, Шпанију, Француску, Хрватску,
Македонију, Босну и Херцеговину и Црну Гору.
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- Привреда града Јагодине остварила је за 17,1 одсто већи извоз у 2018. у односу на
претходну годину. Спољнотрговинска размена јагодинске привреде у 2018. години била
је 224,5 милиона евра, а извоз 117,1 милиона евра. Извоз из Јагодине чини 56,4 одсто
укупног извоза Поморавског округа - каже Марковић.

  

Према производима који се највише извозе види се да су највећи извозници италијанске
компаније које раде у Јагодини.

  

Из Јагодине су се највише извозиле самолепљиве ролне, хартије, картони, делови за
седишта за аутомобиле, аутоцираде, намештај, каблови, проводници, машине, апарати,
конструкције, месне прерађевине, секундарне сировине и јаја. Прва четири места у
извозу заузимају компаније из Италије које раде у Јагодини, Вибак, Аунде, Конфекциони
Андреа и Мобил Тури. Међу 10 извозника су и Јела, Холдинг Каблови, Метал Еко
Систем, Јухор, Феман, Комо, Агрођоле и Тестерал, рекао је Марковић.

  

- На територији града Јагодине постоји одлична пословна клима и веома динамична
пословна активност. Подаци који говоре у прилог томе, поред наведених су и ти, да је у
Јагодини 2012. години било 726 привредних друштава, а у првих шест месеци 2018.
године 822, број предузетника је 2012. године био 1973, а у првом полугодишту прошле
године, 2089. Јагодина данас има већи број привредних друштава и предузетника него
икада - истакао је Марковић.

  

(Блиц) 
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